本版主编:王进波 版式策划:续理行 责任校对:玉 峰

## 呼和浩特:加快推进"一城一网 一网多源"供热格局

新报讯(草原全媒:北方新报记者 郑慧 英) 9月6日,记者从呼和浩特市城市燃热集 团了解到,呼和浩特市城发供热公司在城区东 北部沿大青山街新建的供热环网北线互联互通 工程正在有序推进,预计10月初完工,完工后可 具备接纳大唐引热入呼长输热源条件。

据了解,今年随着大唐引热入呼长输供热 管网的建设,呼和浩特市城市燃热集团也开始 实施北线东北段管网的建设,将大唐长输热网 铺设到东北区域,与城发三合村热源厂、毫沁 营热源厂连接起来,并通过热力站大温差改造

技术,将为两个热源厂提供4000万平方米稳 定的清洁热源。城区东北区域将实现供热无煤 化,三合村热源厂原有的超洁净燃煤、燃气锅 炉将作为调峰锅炉,在极寒天气时启用。同 时,北线沿途的燃煤锅炉房及呼伦路两侧小锅 炉房也将被拆并整合,有力推动首府热企整

今年,呼和浩特市城市燃热集团结合引热 入呼、市场整合、企业上市、延链补链等措施, 计划利用3年时间,全力打造适应发展、保障 民生、环保经济的供热体系,最终形成"一城一

网、一网多源,互联互通、统筹调配,安全稳 定、良性运转"的供热格局,以提高供热服务质 量、提升群众满意度为根本,切实做好供热运 行保障工作。今年建设的互联互通管网包括呼 和浩特市供热环网,大唐长输市区部分34.7公 里,即西二环段、呼伦北路以西北二环段、呼伦 南路以西南三环段;东北线即呼伦北路至城发 三合村热源厂、毫沁营热源厂12.98公里;东南 线即呼伦南路至城发金桥调峰热源厂5.6公 里,以及市区内的管网互联互通管网35.6公 里。

## 70多万黄金失窃案:羊圈里挖出金元宝 新闻追踪



新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张 弓长 记者 范亚康) 7月30日,本报以《大胆 保姆偷走雇主保险柜内价值70多万元金条和金

元宝》为题,对鄂尔多斯市公安局东胜分局破获 的一起保姆盗窃案进行了报道。记者近日了解 到,此案又有了新进展。

归案后的犯罪嫌疑人,供述了自己盗窃的 犯罪事实。民警在核查赃物时,发现一个500克 重的金元宝去向不明。尽管嫌疑人一再坚称已 经把金元宝卖给了黄金回收店,但这个谎言很 快被揭穿。随后,办案民警加大审讯攻势,犯罪 嫌疑人吕某如实交代了她和丈夫赵某将金元宝 装进罐头瓶埋在自家羊圈中的事情。

8月24日,办案民警押解吕某回到其隐匿 赃物的地点,在羊圈中挖掘近一个小时,最终成 功搜缴到藏匿在羊粪中的金元宝。除了吕某剪 了边角用做打造首饰外,剩余450余克金元宝被 追回(如图)。至此,该案先后为受害人成功挽回 损失近30万元。



## 应急演练

9月5日,呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警支队一大队、法制大队、反恐大队来到赛罕区 名言学校,联合该校护校队开展法律宣讲、反恐处突应急演练活动。此外,法制大队民警还结合 《未成年人保护法》和《预防未成年人犯罪法》,给学生讲解了校园欺凌、校园暴力的危害性,让 学生学会用法律保护自己。文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 高志华 通讯员 王 鑫

●近日,呼和浩特市新城区人大常委会、新城区人民法院共同成立的"人大代表 ◎速读 调解站"在丁香路区域服务中心正式揭牌。"人大代表调解站"的成立进一步充实了基 层调解力量,为人大监督法院工作、诉源治理、基层社会治理有效赋能添力。(郑慧英)

## 涉案百万! 有人利用"练功钞"诈骗

新报讯(草原全媒·北方新报记者 蕾 通讯员 王伟娟) 包头市公安 局东河区公安分局日前侦破系列诈骗案, 涉案金额高达百万元,嫌疑人作案手法令 人意想不到。

8月14日,东河区公安分局刑侦大队接 到刘先生报警称被骗7万元。经了解,刘先 生在东河区经营烟酒店。8月8日晚,顾客 闫某来到店内,自称给儿子娶媳妇,需要购 买大量烟酒,他先给刘先生押了10万元现 金。称这10万元现金是婚礼所用,不能拆 封,待烟酒交易结束后,多退少补。刘先生 见来了大订单,与闫某达成协议,当即给他 两条中华烟。

8月14日17时左右,刘先生接到闫某 电话,让其带两瓶茅台酒、两瓶五粮液酒、 两条兰州烟送到人民公园门口。刘先生不 疑有他,将烟酒送到闫某手中。送完烟酒 后,闫某称当下着急用钱,让刘先生先给其 转6万元应急。刘先生想到还有10万元押 金,就给闫某转了6万元。刘先生回到店里, 越想越蹊跷,拿出闫某押的钱,打开之后傻 眼了,里面竟全是点钞用的"练功券",遂报

民警对"10万元"进行甄别,均为100张 一捆,共10捆的"练功券",外面用白纸、塑 料纸分别包装。此为典型的接触性诈骗。

民警调查发现,犯罪嫌疑人闫某于 2007年因诈骗罪被判有期徒刑15年,减刑 两年,2020年刑满释放。闫某在包头无固定 住所,联系方式均已失效。

为尽快将闫某抓捕归案,办案民警加 大侦办力度,在呼和浩特市土默特左旗发 现闫某,民警赶到闫某出没的汽车站附近, 发现他乘坐一辆黑车离开。民警找到该车 司机,在手机通话记录中确定了闫某现用 联系方式,案件有了重大突破。民警连夜驱 车对闫某进行追捕,经过大量实地侦查,于 8月27日在山西省大同市将闫某抓捕归案。

目前,公安机关已串并6起闫某诈骗 案,涉案金额高达百万元。案件正在进一步 侦办中。